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ПАРЄ обрала українську народну депутатку
Забуранну доповідачкою щодо звіту про
безпеку критичної інфраструктури
Іван Бойко 19:21, 20.05.26 3 хв. 13
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Удари по енергетиці, теплопостачанню, водопостачанню та зв’язку мають не
лише гуманітарні наслідки, переконана політик.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Нардеп від партії "Слуга народу" у Верховній Раді Леся Забуранна рішенням політичного

комітету Парламентської асамблеї Ради Європи була обрана доповідачем звіту "Безпека

критичної інфраструктури як основа демократичної стабільності в Європі".

Як зазначила політик, цю тему вона запропонувала Асамблеї сама після досвіду української

зими 2025/26 років, а також минулих років, протягом яких російські війська регулярно

обстрілювали ракетами та дронами критичну інфраструктуру, через що мешканці міст були

змушені місяцями жити в багатоповерхівках без світла, опалення та газу.

"Удари по енергетиці, теплу, воді та зв'язку несуть не лише гуманітарні наслідки. Це пряме

посягання на наш суверенітет і на саму спроможність української демократії функціонувати:

коли держава не може забезпечити базові умови життя своїм громадянам, підривається

довіра до інституцій, до виборів, до самої ідеї демократичного врядування. Саме на це

Москва і розраховує", - зазначила Забуранна у своєму дописі в соціальній мережі Facebook.

За її словами, питання терору проти цивільних осіб з боку ворога виходить далеко за межі

України і також може торкнутися інших європейських країн:

Забуранна зазначила, що запропонувала включити до резолюції шість напрямків:

зафіксувати атаки на критичну інфраструктуру як окрему категорію загроз демократії, а

не лише гуманітарну проблему;

виробити спільні стандарти захисту та стійкості для держав-членів Ради Європи;

посилити механізми відповідальності – юридичну кваліфікацію, фіксацію для ЄСПЛ,

інтеграцію в компенсаційні механізми;

створити рамку для обміну розвідданими та оперативною інформацією про гібридні

загрози між державами-членами;

інтегрувати український досвід захисту, відновлення та децентралізації енергосистеми

в європейську архітектуру безпеки;

запровадити механізми протидії енергетичному та інфраструктурному шантажу як

інструменту зовнішнього тиску на демократії.

Раніше віце-президент Парламентської асамблеї Ради Європи Дон Туїг заявив, що

Володимир Путін намагається створити враження більшої військової потужності, ніж у нього

є насправді, і водночас перевірити реакцію НАТО та європейських країн, висловивши

переконання, що ці демонстрації – частина стратегії тиску та перевірки готовності Заходу

відповісти.

"Створюють ядерний плацдарм біля кордонів НАТО": МЗС розкритикувало спільні

навчання РФ і Білорусі

Пєсков: Росія продовжуватиме війну "до досягнення цілей"

Мадьяр анонсував зустріч із Зеленським на Закарпатті
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19:34 Люди, які народилися в ці місяці,
мають "ауру сирени"

19:30 Що не можна удобрювати золою на
городі: наробите собі лиха

19:29 Колапс в Росії принесе Україну
проблему, до якої ніхто не готовий, -
демограф

19:26 Верховен пояснив, чому не боїться,
що Усик нокаутує його

19:21 ПАРЄ обрала українську народну
депутатку Забуранну доповідачкою щодо
звіту про безпеку критичної
інфраструктури

19:20 Петер Мадяр підтримав право
України захищатись "усіма способами"

19:05 Росія майже створила
"аналоговнєт", але програла Китаю

18:58 Росія дозволила збивати українські
дрони над нафтогазовими платформами в
Каспійському морі

18:52 Кремлівський слід у європейській
правозахисній премії

18:49 Нацбанк ввів у обіг нову пам’ятну
монету: кому присвячена (фото)

18:33 Експерти назвали 8 популярних
магазинних продуктів, у яких цукру більше,
ніж ви думаєте

18:27 США розробляють нову ракету, яка
буде у 5 разів дешевше збивати
"Іскандери"

18:23 З Японії до США за дві години:
передова країна наблизилася до появи
гіперзвукового літака

18:20 Мрія гурмана: одна з країн шукає
добровольців, яких годуватимуть
безкоштовно місцевою їжею

18:14 Списання Шабуніна з армії
дискредитує ЗСУ та знищує мотивацію
долучатися до війська, - рух "Чесна
мобілізація"

18:07 Через атаки за тепло і гарячу воду
можна буде платити менше: уряд ухвалив
важливе рішення

18:00 Гороскоп на 21 травня за картами
Таро: Терезам - щастя, Водоліям -
підтримка

17:58 Угорщина зніме вето із санкцій
проти російського патріарха Кирила, - ЗМІ

17:52 Росія змінила пріоритети
атак: експерт пояснив, що стало головною
ціллю ворога

17:50 Раніше за ними стояли в чергах: у
Польщі розпродають земельні ділянки за
копійки

17:38 Люди несуть 80% відповідальності
за проблеми зі своїм здоров’ям у старості,
- дослідження

17:37 Барселона оголосила війну круїзним
туристам: для них удвічі підвищать податок
на в'їзд

17:29 Євродепутатка закликала ЄС
врахувати вплив СВАМ на українську
металургію після візиту в Україну

17:29 Надійні та безпечні: названо
найкращі сімейні автомобілі 2026 року

17:23 Жодного робочого дня за 65 років
життя: яку пенсію можна отримати без
стажу в Польщі

17:20 Відповідь буде руйнівною: Рютте
попередив про наслідки застосування РФ
ядерної зброї по Україні

17:18 Ціни на полуницю падають
ледь не кожен день: скільки коштує ягода
на ринку

17:11 Навіщо Путін проводить ядерні
навчання під час візиту до Пекіна: аналіз
експерта

17:10 Сонячна буря 1859 року була
настільки потужною, що телеграф
працював без батарей

17:10 21 травня: велике церковне свято,
що гріх робити на Вознесіння

17:07 ЗСУ знайшли слабке місце в ППО
Москви, тепер удари мають стати
регулярними, – експерт

17:02 У Польщі звернулися до України
через дрони, які залітають на територію
НАТО

17:00 Гороскоп на 21 травня: Овнам -
говорити відверто, Ракам - старі почуття

17:00 На День вишиванки Київ розігріє до
+27°

16:50 Сили оборони повністю
контролюють Куп'янськ, - командир

16:49 Чи може Україна примусово
повернути чоловіків з Європи: відповідь
МВС

16:40 В Москві заявили, що домовились з
Пекіном про будівництво "Сили Сибіру-2",
але є нюанс

16:32 Відома українська акторка засвітила
обручку на пальці (фото)

16:30 Netflix показав трейлер другої
частини епічної саги "Сто років самотності"

16:30 21 травня дощі в Україні
посилиться

16:27 Російські "Панцирі" в Криму
"замовчали": військовий експерт розкрив
ситуацію з ППО

16:23 Що вам зробити цього літа:
"персональні" поради за датою
народження

16:17 Інженери розібрали новий
акумулятор BYD і виявили неприємний
факт

16:14 Росія має п’ять сценаріїв
розширення війни через північ України, -
Зеленський

16:03 Долар побив новий рекорд: НБУ
встановив офіційний курс валют на 21
травня
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги . Новини Одеси .

Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 . Укрзалізниця .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як правильно витягувати кліщів . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Як зробити смачний фарш для пельменів .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026 . Церковне свято 20 травня

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025

Рецепти . Домашня шинка з курки . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Варення з бузку . Курячі відбивні в клярі .

Домашні бургери на дріжджовому тісті

Сад-город . Де не можна висаджувати перець на городі . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів .

Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Як доглядати за картоплею відразу після посадки .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як позбутися верхівкової гнилі на томатах . Чим полити цибулю та часник у травні . Як вибрати місце для посадки груші

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

Росія десятиліттями використовує енергетику та інфраструктуру як інструмент

шантажу європейських демократій - від газових криз і відключень до диверсій на

трубопроводах, кабелях у Балтійському морі та об'єктах в країнах-членах ЄС. Сьогодні

ця практика поширюється на весь спектр критичної інфраструктури - енергомережі,

транспорт, цифрові системи, водопостачання. І якщо Європа не дасть на це системної

відповіді, ця модель стане новою нормою гібридної війни проти будь-якої демократії"
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